

# **ZÁPISNICA zo zasadnutia Výboru mestskej časti STRED konaného dňa 13.07.2026**

## **Prítomní poslanci:**

Ing. Zuzana Bednárová, Ing. Drahoslav Bočák, Mgr. Richard Medal, Ing. Richard Ščepko

## **Neprítomní poslanci:**

Mgr. Michal Moško – ospravedlnený, Eva Struhárová - ospravedlnená

## **Garant VMČ Stred:**

Soňa Čapáková

## **Hostia:**

Igor Zajaček

## **Program:**

1. Otvorenie a schválenie programu
2. Žiadosť o vyjadrenie: umiestnenie herných prvkov DI Hanka (p. Svetlík)
3. Odpovede na požiadavky občanov a poslancov z minulého obdobia
4. Rôzne
5. Diskusia a záver

## **1.Otvorenie**

Pán Richard Medal privítal všetkých prítomných. Oznámil, že poslanci pán Michal Moško a Eva Struhárová sa ospravedlnili zo stretnutia VMČ Stred. V počte 4 zo 6 poslancov výbor je uznášaniaschopný. Po prečítaní programu si poslanci schválili jeho obsah.

## **Hlasovanie:**

Za : 4 (Medal, Bednárová, Bočák, Ščepko)

Proti :0

Zdržal sa : 0

Výsledok : schválený

## **2.Žiadosť o vyjadrenie:**

Žiadame Vás o prerokovanie návrhu umiestnenia herných prvkov z DI Hanka (Svetlíkovci) v MČ Stred. V rámci projektovej dokumentácie DI Hanka bolo navrhnutých 5 ks herných prvkov (pružinová hojdačka Vraník, prehupovačka Koník, dvojhojdačka Drobček - variant 1, zostava Jurošíkov hrad – variant 7, pieskovisko

600 x 600 cm) + 3 ks mobiliáru: lavica bez područiek 360 x 500 x 110 cm, odpadkový kôš so strieškou a infopanel so strieškou 450 x 350 x 220 cm. Na základe priestorovej analýzy územia sa v rámci MČ Stred v zriaďovateľskej pôsobnosti Mesta Trenčín nachádzajú štyri materské školy, a to: MŠ Legionárska, MŠ 28. októbra, MŠ Soblahovská, MŠ Stromová.

Výsledok zistení z aplikácie Panorama: Vo všetkých je pomerne dosť rôznorodých herných prvkov (kvalita, výzor, technický stav, množstvo), ktoré sú vo väčšine prípadov zabezpečované priamo vedením jednotlivých MŠ, nezávisle od mesta. Na základe zistení z aplikácie Panorama boli vyhodnotené jednotlivé herné prvky (množstvo, kvalita, techn. stav, výskyt rovnakých typov prvkov, ....), pričom porovnaním uvedených parametrov bolo zistené, že MŠ Stromová a MŠ Soblahovská vyžadujú prioritnejšiu investíciu do obnovy hernej infraštruktúry na rozdiel od MŠ Legionárska a MŠ 28.októbra. Tieto areály momentálne disponujú dostatočným množstvom, dobrou kvalitou a vyhovujúcim technickým stavom prvkov.

Odporúčanie: 5 ks herných prvkov (pružinová hojdačka Vraník, prehupovačka Koník, dvojhojdačka Drobček - variant 1, zostava Jurošíkov hrad – variant 7, pieskovisko 600 x 600 cm) + mobiliár: lavica bez područiek 360 x 500 x 110 cm, odpadkový kôš so strieškou a infopanel so strieškou 450 x 350 x 220 cm z DI Hanka od p. Svetlíka – umiestniť na jednu plochu (nerozdeľovať na viacero miest) - dávame na zváženie.

V MČ Stred sa nachádza ďalšie potenciálne vhodné územie na umiestnenie herných prvkov z DI Hanka, a to vnútroblok Beckovská. Nešlo by o záber novej zelene, ale o modernizáciu existujúcej plochy. Keďže nové herné prvky by nahradili staré, nefunkčné a nebezpečné kovové konštrukcie z obdobia socializmu, projekt nevyvolá negatívne reakcie obyvateľov kvôli strate pokojovej zóny. V bezprostrednej blízkosti (nadväzba objektu pri kotolni na Beckovskej) vznikol nový bytový dom, je teda predpoklad, že s príchodom nových mladých rodín dôjde k nárastu počtu detí.

Hlasovanie:

Za : 4 (Medal, Bednárová, Bočák, Ščepko)

Proti : 0

Zdržal sa : 0

Výsledok: schválený, herné prvky budú umiestnené MŠ Stromová.

### 3.Odpovede na požiadavky občanov a poslancov z minulého obdobia:

| ID   | Dátum VMČ/ Komisie | Požiadavka                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           |
|------|--------------------|--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| 5379 | 1.6.2026           | p.Egg: Ako bude zabezpečené zásobovanie stánkov na vianočných trhoch 2026?<br>ODPOVEĎ:<br>Zásobovanie stánkov počas Vianočných trhov 2026 bude prebiehať tak ako v predchádzajúcich rokoch.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          |
| 5380 | 1.6.2026           | p.Egg: Koľko (suma) bude stáť nový mobiliár / nové stánky na vianočné trhy?<br>ODPOVEĎ:<br>Nový vianočný mobiliár (stánky, prístrešky) sú aktuálne v procese obstarávania podľa príslušnej legislatívy, predpokladaná hodnota zákazky (t.j. v rozpočte mesta Trenčín) je 543 327,90 € s DPH.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         |
| 5381 | 1.6.2026           | Občianka ul. Hviezdoslavova žiada o koše k parkovaciemu automatu (smeti dookola).<br>ODPOVEĎ:<br>Parkovací automat bol v tejto lokalite umiestnený minulý rok. Opakované obhliadky potvrdili, že v jeho okolí je udržiavaný poriadok (foto nižšie). Mnohí vodiči využívajú platbu cez SMS, prípadne si zakúpený lístok berú priamo do vozidla. Keďže smetná nádoba umiestnená pod oknami by mohla obťažovať obyvateľov žijúcich v bezprostrednej blízkosti automatu, požiadavku na jej osadenie v súčasnosti nepovažujeme za opodstatnenú. Skúsenosti z praxe navyše ukazujú, že umiestnenie takejto nádoby často vedie k zneužívaniu na vyhadzovanie celých vriec s odpadom a k celkovému zvýšeniu neporiadku v okolí. Lokalitu však budeme naďalej monitorovať a v prípade, že by sa znečistenie opakovalo, situáciu prehodnotíme. |
| 5382 | 1.6.2026           | Občianka a pýta, kde sa podeli šíповé ruže z ul. Braneckého?<br>ODPOVEĎ:<br>Ruže sú presadené v priestore ulice Kniežata Pribinu.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    |
| 5383 | 1.6.2026           | p. Egg: Aká bude suma za nové osvetlenie / vianočnú výzdobu?<br>ODPOVEĎ:<br>V rozpočte mesta Trenčín je vyčlenená a schválená výška finančných prostriedkov na tento účel vo výške 400 tis. € s DPH, skutočné náklady budú zrejmé po procese verejného obstarávania.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 |
| 5384 | 1.6.2026           | p. Egg: žiada, aby sa do novín INFO dal článok o civilnej ochrane, aby aj straší občania mali informácie (sú bez internetu).<br>ODPOVEĎ:<br>Po dohode s kolegyňami, ktoré majú starosti vydávanie novín INFO budú požiadavky p. Egga vybavené na osobnom stretnutí, ktoré sa uskutoční dňa 02.07.2026.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               |
| 5385 | 1.6.2026           | p. Egg: žiada, aby dopravca MHD upozornil šoférov, aby zachádzali až k obrubníkom pre lepšie vystupovanie občanov (starší ľudia s                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    |

| ID   | Dátum VMČ/ Komisie | Požiadavka                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        |
|------|--------------------|---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
|      |                    | paličkou...)<br>ODPOVEĎ:<br>Mesto Trenčín bezodkladne požiada zmluvného dopravcu MHD, aby opätovne inštruoval a upozornil vodičov na povinnosť zachádzať s vozidlami čo najbližšie k nástupnej hrane obrubníkov, a to s cieľom garantovať bezpečný a komfortný nástup a výstup pre všetkých cestujúcich, najmä pre seniorov a imobilných občanov. |
| 5386 | 1.6.2026           | p. Egg: Pýta sa či je bezpečné ihrisko na ulici Horný Šianec, kde je betónový múrik v zlom stave a je tam ílovitý povrch....<br>ODPOVEĎ:<br>Stav betónových častí detského ihriska na ulici Horný Šianec priebežne monitorujeme. Stavba nevykazuje indície pohybu ani deštrukciu betónových základových častí. Detské ihrisko je bezpečné.        |

| ID   | Dátum VMČ/ Komisie | Požiadavka                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        |
|------|--------------------|---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| 5408 | 22.6.2026          | občan: informuje o neporiadku na ul.1.mája po celej ulici, hlavne pri lavičkách. Mohlo by sa to upratať?<br>ODPOVEĎ:<br>Priestor ulice 1. mája po rekonštrukcii sa upratuje na týždennej frekvencii , každý pondelok.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             |
| 5409 | 22.6.2026          | občan: nefunkčný stojan na vodu na ul.1.mája. Dal by sa spojazdniť v týchto horúcich dňoch?<br>ODPOVEĎ:<br>Nefunkčná pitná fontána je reklamovaná u zhotoviteľa, ktorý pracuje na odstránení poruchy.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             |
| 5410 | 22.6.2026          | občan: informuje o pokazenom/rozbitom svetielku na ul.1.mája.<br>ODPOVEĎ:<br>Výmenu rozbitého svetla zabezpečí v najbližšom čase MHSL.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            |
|      |                    | p. Batora J.: Žiada o oficiálne stanovisko. Dobrý deň, Už niekoľko rokov pretrváva problém z odtokom dažďovej vody medzi garážami v garážových boxoch ( smer z Legionárskej ulice, okolo Stavebného bytového družstva, k Mestskej tržnici sú po pravej strane uličky k jednotlivým garážam ( naša je druhá od SBD ), ktoré sú pod úrovňou miestnej komunikácie a voda preteká mimo samotných zrážok aj z vyvýšenej cesty, medzi garáže. Riešili sme to s pánom poslancom ( meno som zabudol ) asi pred 2 rokmi, bolo prisľúbené riešenie, ktoré sa však, ako inak na Slovensku, nikdy nezrealizovalo. Pán poslanec dokonca moje zaslané fotografie vytlačil a vystavil na nástenke osadenej na križovatke Inovecká - Dlhé hony. Preto sa obraciam na Vás, pani poslankyňa, či by ste neboli ochotná podporiť riešenie, ktoré navrhujeme my, majitelia garáží, a to vyvŕtaním tzv. trativodov, ktoré tam dlhé roky existovali, ale nejakí šikovní páni ich zaasfaltovali. Je to neúnosná situácia, |

| ID   | Dátum VMČ/ Komisie | Požiadavka                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  |
|------|--------------------|-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| 5411 | 22.6.2026          | <p>zateká nám pri intenzívnych atmosférických zrážkach do garáží, nedá sa ku garážam ani prejsť, je tam proste " jazero ". Situácia pretrváva takých " dobrých " 10 rokov !!!!! Ďakujeme, za majiteľov garáží, Jaromír Bátora</p> <p>ODPOVEĎ:<br/>Trvalým riešením je celková oprava povrchov spojená so zabezpečením riadneho odvodnenia. Realizácia takejto stavebnej úpravy je však priamo podmienená alokáciou potrebných finančných prostriedkov v rozpočte mesta.</p> |

#### 4.Rôzne

Vo voľnej diskusii boli zaznamenané rôzne požiadavky aj obyvateľov, ktoré boli zadane do systému pre útvary mesta.

| ID   | Dátum VMČ/Komisie | Požiadavka                                                                                                                                                                                                               |
|------|-------------------|--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| 5440 | 13.7.2026         | <p>Poslanci:<br/>Na rohu ulíc Soblahovská a 28. októbra začína výstavba nového polyfunkčného domu. Prečo je stavba zastavená? Križovatka je tam nebezpečná aj napriek označeniu.</p>                                     |
| 5441 | 13.7.2026         | <p>p. Hajašová:<br/>Žiada viac lavičiek na zástavky na ul. Hasičská a Električná. Čakajúci na bus si nemajú, kde sadnúť.</p>                                                                                             |
| 5442 | 13.7.2026         | <p>p.Hajašová:<br/>Žiada o vrátenie alikvotnej časti za platbu komunálneho odpadu po manželovi, ktorý žil od júla 2025 do júla 2026 v DOS. Na koho sa môže obrátiť?</p>                                                  |
| 5443 | 13.7.2026         | <p>p.Egg: na ul. Braneckého je v zlom stave cestovný poriadok, žiada o zviditeľnenie.</p>                                                                                                                                |
| 5444 | 13.7.2026         | <p>p.Egg: Oporný múr – Horný Šianec, žiada podrobnejšie vysvetliť ako sa kontroluje statika a funkčnosť múra, ktorý je viditeľne poškodený a nebezpečný.</p>                                                             |
| 5445 | 13.7.2026         | <p>Poslanci:<br/>Oprava asfaltu na ul. Poľná: po stretnutí s pánom Cvečkom sa na mieste dohodlo, že oprava by mohla byť z bežnej údržby a dohodli sa, že sa spraví rozpočet. Žiadajú informácie ako sa podnet rieši.</p> |
| 5446 | 13.7.2026         | <p>Poslanci: Žiadajú o technické posúdenie, riešenia a tiež nacenenie tejto nie dobrej situácie pri garážach.<br/>viac v ID5411</p>                                                                                      |
| 5447 | 13.7.2026         | <p>p.Egg: Žiada konkretizovať (podrobnejšie info) sumy čo a koľko bude stáť nový mobiliár / nové stánky na vianočné trhy? viac v ID5380.</p>                                                                             |

## **5.Diskusia, záver**

Pán Medal Richard poďakoval všetkým prítomným za účasť a ukončil zasadnutie VMČ Stred. Najbližšie zasadnutie sa bude konať 14.09.2026 pondelok o 16:00hod. v priestoroch MsÚ.

Začiatok VMČ: 16:00 hod.

Ukončenie VMČ: 16:45 hod.

Zapísala: Soňa Čapáková, v Trenčíne dňa 17.07.2026

Mgr. Richard Medal,  
Predseda VMČ Stred